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Morski odpadki (proizvedeni in obstojni trdni odpadki 
antropogenega izvora, zavrženi ali izgubljeni v morskem 
okolju) predstavljajo veliko grožnjo morskim ekosiste-
mom v Jadranskem morju. Povzročajo okoljsko, gospod-
arsko in socialno škodo.

Morski odpadki ne poznajo meja in predstavljajo velik 
problem, saj lahko prepotujejo velike razdalje od mesta 
izvora. Usklajene aktivnosti, ki vključujejo predstavnike 
različnih sektorjev, so ključnega pomena za boj proti mor-
skim odpadkom.

DeFishGear projekt želi vzpodbuditi aktivnosti za celovito 
načrtovanje aktivnosti, ki bodo zmanjšale vpliv odpadkov 
na okolje in vzpodbuditi trajnostne upravljanje morskega 
in priobalnega ekosistema Jadranskega morja. V končni 
fazi projekt DeFishGear zagotavlja strateški doprinos k re-
gionalnim aktivnostim za doseganje dobrega okoljskega 
stanja v Sredozemskem morju.

Projekt DeFishGear sestavlja večdisciplinarni konzorcij 
strokovnjakov iz raziskovalnih inštitutov, nacionalnih in 
lokalnih oblasti in nevladnih organizacij vseh sedmih 
držav ob Jadranskem morju. Skupne aktivnosti bodo 
krepile sodelovanje med partnerji in vzpodbudile skup-
ne, usklajene aktivnosti v Jadranu brez odpadkov.

Celovita ocena stanja (količina, sestava, vpliv) morskih 
odpadkov (makro in mikro odpadki) v Jadranskem morju 
s poenoteno spremljavo;

Razvoj priporočil in zakonodajnih predlogov, ki temeljijo 
na znanstvenih raziskavah in znanju za doseganje regi-
onalnih in nacionalnih ciljev glede morskih odpadkov 
(Okvirna direktiva o morski strategiji (2008/56/ES), Regi-
onalni načrt aktivnosti upravljanja z morskimi odpadki v 
Mediteranu, Ekosistemski pristop);

Vzpostavitev regionalne mreže strokovnjakov na pod-
ročju morskih odpadkov;

Razvoj spremljanja morskih odpadkov na usklajen 
način s pomočjo izmenjave izkušenj, tehnik in znanj;

Vzpostavitev sistema zbiranja in recikliranja zapušče-
ne ribiške opreme in odpadkov, naključno ujetih pri 
ribolovu (t.i. “fishing for litter”) na okolju prijazen 
način;

Ciljno ozaveščanje ribičev, oblikovalcev politik, izo-
braževalnih skupnosti in splošne javnosti o vplivih 
morskih odpadkov.
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GLAVNE AKTIVNOSTI

Poglobljeno znanje o pojavnosti, količinah, izvoru in 
vplivih (tudi socio-ekonomskih) morskih odpadkov 
vključno z mikroplastiko v Jadranski regiji;

Usklajene aktivnosti spremljanja morskih odpadkov 
v Jadranu in usklajeno delovanje kot podlaga za 
prihodnje ukrepe;

Okrepljene povezave med znanostjo in politiko na 
področju morskih odpadkov;

Skupno koordiniran in komplementaren sistem 
upravljanja človeških dejavnostih z vidika odpad-
kov v Jadranskem morju in vpeljava pomembnih 
okvirnih politik (MSFD, ICZM, ECAP, MSP, itd.).
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